一、单选题
1、关于n期先付年金与n期后付年金的说法，正确的是(　)。
A.n期先付年金现值比n期后付年金现值多折现2期
B.n期先付年金现值比n期后付年金现值少折现1期
C.n期先付年金现值比n期后付年金现值少折现2期
D.n期先付年金现值比n期后付年金现值多折现1期
2、M公司以其闲置的5000万元购买某理财产品，期限为2年，年利率为3.9%，按照复利计息，则该公司到期可收回资金为(　)万元。
A.4632
B.5398
C.5000
D.5893
3、某项目进行到终结期时，固定资产残值收入为80万元，收回垫支的流动资产投资1080万，企业所得税税率为25%，则该项目的终结现金流量为(　)万元。
A.1160
B.1080
C.1000
D.980
4、M公司将2亿元固定资产注入N公司，N公司定向增发新股给M公司，则N公司财务上的变化是(　)。
A.负债增加
B.固定资产增加
C.所有者权益减少
D.长期股权投资增加
5、某公司发行优先股，优先股每年股息为54元，投资者要求的年必要报酬率为5%，则该优先股的现值为(   )。
　　A.93
　　B.108
　　C.100
　　D.105
6、假定2019年无风险报配率为3.5%，市场平均报酬率为12.5%。某公司股票的风险系数为1.1，根据资本资产定价模型，则其普通股资本成本率为(  )。
　　A.13.4
　　B.14.1
　　C.12.5
　　D.99
7、某公司采用固定增长股利政策，每年股利增长率为5%，如果第一年的每股股利为0.8，普通股每股融资净额为16元，则该公司发行普通股的资本成本率为(   )。
　　A.11%
　　B.10%
　　C.12%
　　D.5%
　　8、甲公司从乙公司租入数控切割机一台，合同约定租期3年，甲公司每年年初支付给乙公司1万元，假定复利率为5%，则甲公司支付的租金现值总计是(  )万元。
　　A.28.59
　　B.27.22
　　C.25.45
　　D.26.87
　　9、在估算项目营业现金流量时，营业现金流出量不包括(   )
　　A.水电费
　　B.直接材料费
　　C.直接工资费
　　D.折旧费
　二、多选题
　1、利用现金流量折现法企业估值，可选择的模型有(    )。
　　A.资本资产定价模型
　　B.股利折现模型
　　C.调整现金流量模型
　　D.股权自由现金流折现模型
　　E.自由现金流折现模型
　　2、企业衡量单个投资项早风险的指标有(   )
　　A.获利指数
　　B.标准离差
　　C.标准离差率
　　D.年金系数
　　E.资金时间价值率
　　3、甲公司的控股股东以其持有的甲公司的股权抵偿其对甲公司的债务，这种做法对甲公司产生(  )。
　　A.净资产收益率提高
　　B.股本增加
　　C.长期股权投资减少
　　D.资产负债率降低
　　E.每股收益提高
　三、案例分析题
M上市公司是著名半导体材料生产企业。公司2020年年度报告显示，期末资产总额为20亿元，负债总额为10亿元。M公司拟新建—条生产线，总投资额为8亿元，资金来源是公开增发普通股筹集7亿元，利用留存收益筹资x11亿元。同时，M公司还计划通过定向发行普通股给N公司股东的方式收购N公司或洗手合并N公司。经测算，M公司债务的资本成本率为6%，公司普通股股票的风险系数为1.2，无风险报酬率为5.8%，市场平均报酬率为13.8%。
1、根据资本资产定价模型，从公司此次增发普通股筹资的资本成本率为(　)。
A.19.9%
B.19.8%
C.15.4%
D.13.4%
[bookmark: _GoBack]2、M公司还可以采用(　)估算普通股的资本成本率。
A.股利折现模型
B.每股利润无差别点模型
C.自由现金折现模型
D.盈亏平衡点模型
3、M公司用留存收益筹资1亿元，这种筹资方式的资本成本的特点是(　)。
A.估算留存收益资本成本不考虑筹资费用
B.留存收益资本成本率低于债务资本成本率
C.估算留存收益资本成本率需要考虑所得税
D.留存收益资本成本率为零
4、若M公司定向发普通股给N公司股东收购N公司带来的财务影响为(　)。
A.M公司大股东的股份被稀释
B.N公司股东股本增加
C.M公司资本公积减少
D.N公司长期股权投资增加
5、若M公司并购N公司的方式是吸收合并，则吸收合并后N公司(　)。
A.继续存在
B.解散
C.成为M公司的子公司
D.以上都不对

　参考答案
一、单选题
1、B   2、B   3、A    4、B   5、B    6、A  7、B    8、A    9、D
二、多选题
1、DE     2、BC     3、AE
三、案例分析题
[bookmark: _Hlk115084832]1、C   2、A   3、A   4、A    5、B
